Microeconomía I
Práctico 2

Entrega: 15 de septiembre.

Ejercicio 1.

La función de utilidad de María está dada por la ecuación: 
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a) ¿Cómo varía la cantidad demandada de los bienes x e y si aumenta el ingreso del María? Justifiquen.

b) ¿Cómo varía la cantidad demandada de los bienes x e y si aumenta el precio del bien x, Px? Justifiquen.

Ejercicio 2. 

El individuo consume los bienes x e y. 

Su función de utilidad está dada por la ecuación U(x,y) = xy + y. Definiremos Py y Px como los precios de los bienes “y” y “x” respectivamente. Llamaremos I al ingreso.

a) En clase encontramos las ecuaciones de demanda no compensada de “x” e “y”. Describa (en palabras) cómo cambia la demanda de ambos bienes cuando cambia el ingreso y el precio del otro bien. 

b) En clase calculamos la función de gasto. Escribirla. ¿Qué indica esta función? ¿Cuáles sus argumentos?

c) Calcule la función de demanda hicksiana del bien x. ¿Qué indica la función de demanda hicksiana de un bien? En este caso concreto, ¿en qué medida la función de demanda hicksiana de x depende de Py?

Ejercicio 3.

El individuo consume los bienes x e y. Su función de utilidad está dada por la ecuación 
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. Definiremos Py y Px como los precios de los bienes “y” y “x” respectivamente. Llamaremos I al ingreso.

a) Encuentren la función de utilidad indirecta. 

b) Encuentren la función de gasto. ¿Qué indica esta función? ¿Cómo es 
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 en este caso?
c) Demuestre que se cumple, en este caso, la ecuación de Slutsky.
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